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1、 单项选择题：（只有一项最符合题意。15%）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	D
	B
	A
	A
	D
	D
	A
	C
	A


2、 判断对错题：（回答”对” 或 ”错” 15%）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	错
	对
	错
	错
	错
	对
	错
	对
	对
	错



3、 填空题（14%）

1．求出文法的优先函数为（6%）

	
	(
	)
	i

	f
	2
	2
	3

	g
	1
	2
	1


2．逆波兰表示为    ab+cd-*ab*c+-               。（2%）

3． 1   加非形式化说明                         ，

2  修改文法，新文法与原文法等价但无二义性   。（4%）

4．句柄是  F                   。（2%）

4、 简答题（22%）

1、每个非终结符的FIRSTTERM和LASTTERM（8%）
	
	FIRSTTERM
	LASTTERM

	S
	(   a
	)  a

	R
	,  (  a
	,  )  a


2．⑴ 求每个非终结符的FIRST和FOLLOW（6%）

	
	FIRST
	FOLLOW

	S
	(  a
	#  )  ,

	T
	(  a
	)

	R
	,  ε
	)


⑵ 证明（2%）：

因为：FIRST(a) ∩FIRST((T))=φ
FIRST(,SR) ∩FOLLOW(R) =φ
所以根据定义它是LL（1）文法。

3、构造等价的DFA关键步骤如下。（6%）

转换矩阵为：

	
	Ia
	Ib

	0     A
	0，1  B
	1  C

	0，1  B
	0，1  B
	1  C

	1     C
	0     A
	/


A,B,C代表新状态

所以DFA  D=（{A，B，C}，{a，b}，M，A，{A，B}）

其中M为：M（A，a）=B   M（A，b）=C

           M（B，a）=B   M（B，b）=C

           M（C，a）=A

5、 解答题（34%）              
1． 构造SLR（1）分析表关键步骤（6%）

为了构造SLR（1）分析表，首先把文法G[E]扩充成G[Z]：

      0: Z::=E#    1: E::=T+E   2: E::=T   3: T::=F   4: F::=i

这时对文法规则加了编号。依据下表构造项集，从而构造LR（0）项集规范族。

	0
	Z→.E  E→.T+E E→.T  T→.F  F→.i

	1
	Z→E.

	2
	E→T.+E  E→T.

	3
	T→F.

	4
	F→i.

	5
	E→T+.E E→.T*F E→.T T→.F F→.i

	6
	E→T+E.


依据上表中反映之后继关系构造GO函数，并可构造分析表如下：
	
	      ACTION
	     GOTO

	
	   +    i     #
	 E     T     F

	0

1

2

3

4

5

6
	S4

      acc

 S6          r2

 r3          r3

 r4          r4

S4

      r1
	 1     2     3

 6     2     3




2．        

(1) 构造四元式序列（序号从100开始）。（5%）

100  =  a     x

101  =  b     y

102  =  1     z

103  j> y  0  105

104  j       115

105 %  y  2  t1

106 j= t1 1  108

107 j        110

108 *  z  x  t2

109 =  t2    z

110 /  y  2  t3

111 =  t3    y

112 *  x  x   t4

113 =  t4     x

114 j        103

(2) 基本块组成。（3%）

100---102; 103; 104 ; 105---106; 107;  108—109;  110--114

3、 对基本块应用DAG进行优化关键步骤： (8%)

       根据DAG可得优化代码：

E=A*C

D=A+C

J=E+D

L=15+J

4．解正则表达式关键步骤：（6%）

为其建立联立方程组如下：
W=Aa                                                (1)
A=Ba+a                                              (2)
B=Bb+b                                              (3)

由(3)显然有B=b｛b｝，把它代入(2)，有A=b｛b｝a+a，它对应于规则A∷=b｛b｝a｜a，让A作为正则表达式，有A=b｛b｝a｜a，把它代入(1)，从而W=(b｛b｝a｜a)a。
5. 解F*F*（T+T*i）的质短语关键步骤（6%）
根据语法分析树：可得质短语：F*F； i
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